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Софора японська (Styphnolobium japonicum) – рослина родини 

бобових, до хімічного складу якої входять поліфенольні сполук 

(рутин, кемпферол-3-софорозид, геністеїн і геністеїн-3-софорозид 

та ін.), алкалоїди, органічні кислоти, комплекс вітамінів (віт. Р, С, 

В6, В12 та ін.), мікроелементи (Ca, Fe, K, I, Mg, Zn) та ін. [1, с. 163]. 

Оскільки, провідною групою БАВ плодів софори японської є 

сполуки поліфенольної природи, тому саме згідно кількісного 

вмісту цих речовин доцільно здійснювати стандартизацію даного 

виду лікарської сировини. 

Метою дослідження було встановлення оптимальних умов 

екстрагування фенольних сполук з висушених плодів 

Styphnolobium japonicum. 

Об’єктом дослідження служили зразки висушених плодів 

софори японської, заготовлених на території Одеської області в 

період вересень – жовтень 2020 р. Лікарська рослинна сировина 

була стандартизовано по ФС ГФ ХI [2, с. 258]. 

На першому етапі роботи було проведено дослідження, щодо 

підбору оптимального екстрагента. В якості екстрагентів були 

використані водно-спиртової суміші з різною концентрацією 

(30%, 50%, 70%, 96%). На другому етапі визначали оптимальний 

розмір подрібнення сировини (2 мм, 4 мм, 6 мм, 8 мм, 10 мм),  
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а також співвідношення екстрагенту до рослинного матеріалу 

(1:1, 1:3, 1:5, 1:8). Екстрагування рослинного матеріалу прово- 

дили методом мацерації впродовж 14 діб. Кількісний вміст полі- 

фенольних сполук досліджували спектрофотометрично за мето- 

дом Фоліна-Чокальтеу в перерахунку на галову кислоту [3, с. 73]. 

На основі отриманих експериментальних даних показано, що 

оптимальними умовами для забезпечення максимального вилу- 

чення цільового продукту з висушених плодів Styphnolobium 

japonicum є наступні: спирт етиловий з концентрацією 70 %  

при співвідношенні сировина-екстрагент 1:5 та при подрібненні 

розміром до 4 мм. Сумарний вміст поліфенольних сполук за 

даних умов становив 0,70 ± 0,3 % на 1 г сухої сировини. 
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